

【訂正とお詫び】

『新版 キャリアデザインの教科書』の一部に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり、訂正いたします。

記

253頁の表

【誤】

	合計	加点		合計	加点
T : 19, 17, 25, 33			E : 5, 13, 21, 19, 37		
M : 2, 10, 18, 26, 34			SE : 6, 14, 22, 30, 38		
I : 3, 11, 19, 27, 35			C : 7, 15, 23, 31, 39		
ST : 4, 12, 20, 28, 36			L : 8, 16, 24, 32, 40		

【正】

	合計	加点		合計	加点
専門性や職能 : 1, 9, 17, 25, 33			起業家的創造性 : 5, 13, 21, 29, 37		
管理能力 : 2, 10, 18, 26, 34			奉仕や社会貢献 : 6, 14, 22, 30, 38		
自律や独立 : 3, 11, 19, 27, 35			純粋な挑戦 : 7, 15, 23, 31, 39		
保障や安定 : 4, 12, 20, 28, 36			生活様式 : 8, 16, 24, 32, 40		

以上